

# 肝硬化还要折磨你多久

特别提醒:肝功能下降、腹水、门静脉高压、消化道出血等都是“肝纤维化”后果

为什么肝硬化患者随病情发展会出现腹水、消化道出血、肺部感染、肝功能急剧下降甚至恶变等?

研究表明:各种肝病所致的肝损伤,会引起肝脏自我保护性修复,持续的损伤、修复反复进行,结果导致肝纤维组织大量增生,胶原纤维和结缔组织代替正常肝组织,肝纤维化发生,当肝纤维化同时伴有肝小叶结构破坏时,就称为肝硬化。

随着病程发展,患者一般会出现肝腹水、消

化不良、门静脉高压、消化道出血等严重并发症,肝脏生理功能下降,肝脏发生恶变可能性大大增加,到最后肝功能完全丧失,患者不得不花大量钱财治疗、换肝,即使这样很多患者也难逃死亡厄运。临床多侧重抗病毒、降转氨酶等,能缓解症状但不能逆转纤维化,所以肝病患者到一定程度会出现门脉高压、腹水、脾肿大、出血、昏迷甚至肝肿瘤等严重并发症而致人死亡。

令人欣喜的是:我国首个逆转肝纤维化的科研成果已研制成功,该成果从分子生物学理论出发,含有独特的“DC细胞活化因子”,能阻止并逆转肝纤维化病变,有效解决肝硬化各类并发症,阻止恶变。临床运用后效果显著,患者抗纤维化一到两个阶段后,肝纤四项指标逐渐恢复正常。

肝纤维化逆转康复专线:  
0371-68205511 68205611

夏季,支气管炎、肺气肿、肺心病、肺纤维化等迎来恢复良机——

## 老肺病夏天治疗好得快

资料显示:慢性肺病冬天病情最严重,咳嗽厉害,痰很粘,有痰也咳不出来,呼吸困难,嘴唇发紫,嗓子里就好像有棉花一样。走路喘的不行,心跳每分钟130次以上……

可老肺病一旦采用抗纤维化和肺病复治相结合的方法,很快走上健康之路。呼吸开始顺畅,痰好排了;随后体力增强,能上下楼;一段时间后,咳嗽咳痰、胸闷气短基本消失,这么快的恢复令人们百思不得其解。

专家解析:各种老肺病久治不愈的根源在

于肺组织发生了丝瓜瓤样的纤维化病变,纤维结缔组织不断侵袭、替代正常的肺部组织,使肺泡、支气管结构变形失去呼吸功能,肺功能逐步下降,咳嗽喘反复发作,严重后就会导致呼吸困难、呼衰、心衰甚至死亡。

现代分子生物学证实:要想恢复老肺病,必须控制并逆转肺纤维化进展。冬天是肺纤维化发展期,而夏季正是肺纤维化“缓和期”,发展期治标,缓和期治本,冬病复治,快速去除老病根,夏季治疗效果是冬季的三倍以上。

大量数据显示:抗纤维化和冬病复治有效结合后,间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病等肺纤维化患者可逐渐摆脱咳嗽、气急、呼吸困难的困扰,轻松爬坡、上下楼,许多面临“换肺、靠吸氧维持生命”的重症患者,也有机会停用呼吸机和激素,甚至有些患者治疗三个月后肺部纤维化阴影全部消失……

咨询热线:  
0371-68205611 68205511

## 揭开上海抗肿瘤新药热销之谜

“上海药物研究重大科技成果——我国首个可替代化疗抗肿瘤中药新药枫苓合剂问世”的相关消息传出后,引起郑州肿瘤患者的广泛关注,很多患者前往郑州市大学路40号金秋大药房去咨询和购买枫苓,而最早使用的部分患者更是身有体会,他们发现自己的身体在一天天好转,而且治疗没有痛苦,这与当初化疗感受完全是一个天一个地。肿瘤病人为什么纷纷购买枫苓?枫苓合剂究竟能有哪些效果?枫苓到底适用于哪些肿瘤病人?

1.切断肿瘤新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡。

肿瘤的生长需要新生血管提供营养,并排出其代谢废物,而枫苓能阻止肿瘤新生血管的形成,同时能切断肿瘤的新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡,这和人不吃会饿死是同样的道理。

2.激活体内抗肿瘤细胞群攻击肿瘤细胞,使肿瘤迅速凋亡。

枫苓能增殖、活化体内巨噬细胞,使之更容易识别、攻击肿瘤细胞。并促进体内产生大量白细胞介素12,激活自然杀伤细胞NK,杀伤性T细胞及LAK细胞,对肿瘤展开不间断、密集式地攻击,使肿瘤细胞很快死亡、消失。

3.生成大量肿瘤坏死因子TNF $\alpha$ ,加速溶解肿瘤细胞,使肿瘤迅速消亡。

可见,新药枫苓合剂最成功之处就在于:在不知不觉中,肿瘤缩小了。

经第二军医大学上海长海医院、上海中医药大学曙光医院、同济大学附属铁路医院及广州中医药大学附属二院等大量临床证实,该药主要针对胃、肝、食道、胰腺和肠等消化系统肿瘤的临床治疗,临床药理研究表明,对肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤效果非常好,许多患者使用后,肿瘤很快缩小了。

实际应用效果令人满意

郑州枫苓合剂咨询中心,位于郑州市大学路40号金秋大药房,枫苓上市9个月来,接待了一千多位前来咨询的患者和家属,众多的患者得到康复。

家住二七区的金依伯70岁了,在2009年11月被确诊为胃部肿瘤,11月27日进行了手术,术后又做了化疗。不料第一次化疗他的毒副作用就特别大,没完没了的恶心、呕吐,白细胞降到2000,体重降了20多斤,头发也几乎掉光了,折磨得他浑身没劲。

2010年1月20日,金依伯的女儿经过多方咨询,为他买来了枫苓合剂,金依伯开始每日3次服用,并停止进行化疗。一个月后,金依伯的白细胞稳定在5000左右,2个月后,体重又恢复到62公斤。服用枫苓合剂3个疗程后复查,结果显示:未发现新病灶,且肿瘤标志物均在正常范围内。

枫苓已率先列入上海医保目录

据了解,鉴于枫苓合剂的出色效果,国家科技部、上海科委拨款鼓励规模化生产,力争全面替代传统的化疗药物,而相关部门也批准其为国家抗肿瘤新药,同时上海率先将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),在上海19家大医院肿瘤科使用,上海医保患者将早于全国其他地方患者受益。

相关链接:在郑州位于大学路40号金秋大药房内设立了枫苓专家指导中心,专家预约热线是0371-60380173。病友还可以24小时免费拨打400-770-6980咨询,相关网址:www.shbaike.cn

射频靶点消融术再显“针”功夫

# 0.7毫米针孔微创

# 治好19毫米巨大型椎间盘突出

巨大型、中央型、游离型久治不愈腰颈椎间盘突出症会诊专线96995全面启动

7月25日,距济华骨科医院成功完成我省首例15毫米巨大型腰椎间盘突出症微创手术仅仅不到20天的时间,济华骨科医院再次成功对一名突出物达到19毫米的腰椎间盘突出症患者进行了微创治疗,这标志着我省在椎间盘微创治疗方面再攀医学界新高。 晓蕾



惊,19毫米腰突症患者慕名求诊济华

家住洛阳市的史女士现年30岁,十几岁在第一次外出游玩的时候,不慎从高处摔下,但没过多久,就间歇性的出现腰痛症状,当时并没引起重视,直到2006年史女士生完孩子后,突然感觉腰部疼痛症状加剧,先后进行了推拿、按摩、电疗、针灸等保守治疗,效果时好时坏。

今年5月,史女士走路不超过10米就会出现下肢酸痛,腰已经完全直不起来了,一走就感觉到钻心的疼痛,非常痛苦,已严重影响了正常生活。去当地医院拍片检查,被确诊为巨大型腰椎间盘突出症,突出物达19毫米,当地医院建议她马上做开刀手术治疗,但史女士的邻居就是因为开刀手术不成功导致了下半身瘫痪,这让史女士宁可不治,也绝不愿进行开刀手术治疗。后来了解了济华骨科医院,又在网上查了王晋生教授的相关资料,出于仰望王晋生教授的医术,随即预约来到了济华骨科医院。

喜,0.7毫米细针孔微创射频成功消除椎间盘突出

7月26日王晋生对其做了详细的体格检查和MRI、CT后,确诊史女士为“巨大型椎间盘突出症”,影像片上显示突出髓核已经达到19毫米,已严重压迫神经,情况非常危急,必须马上进行手术。由于史女士强烈反对开刀手术,济华骨科经过专家会诊后,决定由王晋生亲自对史女士进行椎间盘射频靶点消融术进行治疗。术前详细制定了手术预案,确保提高手术安全性和成功率。8月1日,术后第3天,在不需要家人搀扶的情况下,史女士能够走路了,以前钻心疼痛的感觉也没有了,腰也

直起来了,查房时,她禁不住喜极而泣。王院长告诉笔者史女士的手术非常成功,再经过一周的康复理疗及辅助治疗后就可以出院了。

哪些患者适合做椎间盘射频靶点消融术

1.顽固性、久治不愈腰间盘突出症、颈椎病;2.腰痛伴有一侧或两侧下肢无力,麻木或疼痛;3.脊神经受压体征呈阳性,如直腿抬高试验阳性等;4.反复发作或突发的剧烈腰痛,不敢活动或不能久坐;5.腰痛并伴有腰部畸形(后凸或侧弯);6.腰部疼痛伴有大小便及性功能障碍;7.捶击腰部,疼痛加剧或伴有向下肢的放射痛。

名医大会诊,看病有优惠,报名请从速

为改善“看病贵,看病难,看名医更难”现状,普及脊柱疾病防治知识。郑州晚报健康部联合济华骨科医院特别推出大型公益活动,15名国内外骨科专家亲自坐诊,浓情八月,特别爱心巨献——“首届颈腰椎病普查工程”正式启动。

一、活动时间:8月3日~8月15日

二、活动对象:颈椎病,腰椎间盘突出症等骨病患者,每天限额50名

三、活动内容:活动期间来院均可享受

1.免专家挂号费、会诊费。  
2.免费骨密度检查(价值110元)。  
3.X光拍片检查10元(原50元,限一张)。  
4.CT检查半价(原240元,现120元)。  
5.免费赠送脊柱健康操手册。

活动报名方式:

1.电话报名:请拨打96995。  
2.短信报名:编辑“姓名+性别+年龄+所患疾病+地区+预约日期”发送到18939519901。  
3.现场报名:郑州济华骨科医院一楼大厅(红专路与经一路交叉口西50米)。  
4.网站报名:www.zjhgk.com。

活动链接

0.7毫米椎间盘射频靶点消融术

1.精确定位,安全性高:治疗过程是在C型臂电视引导下精确定位,直接作用在病变的椎间盘上,全程操作可视,不会伤及周围正常的组织器官及神经。

2.微创,无痛苦:穿刺针仅有0.7毫米(和输液针头一样细),不用开刀,无出血,术后不影响脊柱的稳定性,恢复快。

3.见效迅速,疗效高:射频所独具阻抗显示功能,能精确分辨出髓核纤维环、钙化点、骨质和血管,精确消融突出物,解除神经根压迫或刺激,快速缓解疼痛症状,重塑纤维环,一步到位治疗腰椎间盘突出症、脊髓型颈椎病。

4.绿色疗法,年龄适应范围广:整个治疗不用麻醉,不注射化学药品,治疗更绿色化、更人性化。对高龄患者更安全。

国际首创、现代医学高科技与传统医学的结晶——

大型电脑智能椎间盘复位系统落户济华骨科医院

预约专线:96995全面启动

“能简单不复杂,能微创不开刀”是济华骨科一贯秉承的治疗原则,为使早期颈椎病、腰椎间盘突出症患者能更好的接受治疗。近日,济华骨科巨资引进了我省首台国际首创、现代医学高科技与传统医学的结晶——电脑智能椎间盘复位系统。

该系统集机械、电子、液压等高科技为一体,通过电子传感器和三维空间成像系统的精确定位,锁定椎间盘髓核部位,可迅速使突出的椎间盘髓核复位,同时瞬间纠正脊椎的关节紊乱和错位。使突出压迫症状立即消失或减轻,不手术,无痛苦,微机控制,精确度高,安全性强,治疗时间短,治疗效果良好,治疗后休息两个小时即可回家,是目前国内外非手术疗法最佳的治疗方法。